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Mail-type à transférer

Bonjour,

Je suis coopérateur·trice chez Nosse Moulin, une coopérative citoyenne qui produit son énergie renouvelable localement et que j’ai envie de te recommander. 

Un parc éolien est en développement à Liernu (Eghezée) depuis fin 2018. L’un des six mâts sera la propriété de de Nosse Moulin et deux autres coopératives citoyennes. D’ici fin décembre, la coopérative espère rassembler 800.000 euros afin de pouvoir constituer les fonds propres pour financer l’achat de la turbine. 
À terme, le parc éolien de Liernu produira de l’ordre de 35.600 MWh par an d’électricité verte et locale, soit l’équivalent de :
· la consommation de 9350 ménages,
· 14.800 t/an de rejet de CO2 évité
L’éolienne bénéficiera de son propre code EAN, ce qui permettra à terme aux coopératives de revendre l’électricité produite par l’éolienne à COCITER, un fournisseur engagé qui fournit déjà aux ménages wallons l’électricité produite par 12 coopératives citoyennes (éolien majoritairement, photovoltaïque, hydraulique et biométhanisation). De quoi boucler la boucle du circuit court de l’électricité.

Nosse Moulin existe depuis 2011 et s’est impliquée depuis dans quatre projets éoliens locaux. Fondée à Gembloux par 54 coopérateur·trice·s ayant rassemblé 20.000€, elle compte aujourd’hui plus de 500 membres pour 650.000€ de capital. Son CA se réjouit de permettre à d’autres riverain·e·s de prendre leur destin énergétique en main.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Tu veux participer à l’aventure, et en profiter pour investir de façon durable et rentable ? Rejoins-nous… La coopérative compte actuellement plus de 500 coopérateur·trice·s. Elle est ouverte à tous les citoyen·ne·s désireux·ses de promouvoir les énergies renouvelables et de participer au développement économique local. C’est déjà possible à partir de 250€… et c’est par ici !

Tu peux aussi nous soutenir en suivant et partageant nos activités sur Facebook.

A bientôt chez Nosse Moulin. :-)

Bien cordialement,
[Votre nom]
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