NOM Prénom : 
Adresse :

Gembloux, le …  …  2022

Objet :  Enquête publique – Projet éolien EDPR à Lonzée
  Avis favorable

Monsieur le Bourgmestre, 
Mesdames et Messieurs les Echevins,
Messieurs les Fonctionnaires technique et délégué,
Mesdames et Messieurs les agents de l’Environnement et de l’Urbanisme,

En tant que citoyen, je tiens à vous faire part de mon soutien à la demande de permis pour le projet de parc éolien de Lonzée déposé par la société EDPR.
L’actualité récente de ces derniers mois vient de démontrer qu’il était nécessaire à la fois d’augmenter notre indépendance énergétique par rapport aux énergies fossiles venant de l’étranger, de garantir un prix de l’énergie stable et accessible pour tous, mais aussi de faire baisser drastiquement nos émissions de CO2. L’utilisation optimale du potentiel venteux de la plaine de Lonzée s’inscrit dans cette triple urgence avec un minimum de 31 000 MWh / an d’électricité qui pourraient être produits sur ce site avec une ressource locale, abondante et gratuite qu’est le vent.
Le projet actuel porté par EDPR est d’envergure raisonnable – beaucoup plus limitée que d’anciens projets sur la même zone – avec une emprise au sol faible et un respect de toutes les distances aux habitations recommandées par le Cadre de Référence. La modification du cadre paysager qu’engendrerait ce projet me semble acceptable au regard des bénéfices attendus pour la collectivité.
Les conclusions de l’étude d’incidences sur l’environnement ayant démontré de potentiels impacts sur l’avifaune et l’humain, je suggère que l’ensemble des mesures d’atténuation et de compensation recommandées par l’auteur soient imposées aux futurs exploitants : modules d’arrêt pour le respect des périodes d’ombrage sur les habitations proches, modules d’arrêt pour la détection des conditions de sorties favorables aux pipistrelles, campagne de suivi acoustique, et la création de quatre hectares de mesures de compensations hors site.
Je suis particulièrement sensible au fait que le projet soumis garantisse une participation citoyenne locale forte par l’exploitation autonome d’une turbine sur les quatre projetées par la coopérative Nosse Moulin. Le critère de 25% de participation citoyenne établi dans le Cadre de référence serait ainsi atteint et pourrait profiter à l’ensemble des Gembloutois via la réalisation de la finalité sociale de la coopérative.
Au vu de ces éléments positifs, je vous invite donc à remettre un avis favorable pour ce projet.

Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, mes salutations distinguées,

SIGNATURE :  
